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Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах 
енергетики та комунальних послуг (далі – НКРЕКП), розглянула лист Інтернет 
Асоціації України від 25.08.2023 № 20532/1-23 щодо врегулювання 
взаємовідносин із ПрАТ «Волиньобленерго» та в межах компетенції повідомляє.

Положеннями пункту  21 Правил надання доступу до інфраструктури об’єкта 
електроенергетики, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 
18.07.2018 № 853 (далі – Правил), визначено, що доступ до інфраструктури 
об’єкта електроенергетики здійснюється на підставі договору з доступу, що 
укладається за формою згідно з додатком 2 між власником (володільцем) та 
замовником після видачі замовнику технічних умов та погодження проектної 
документації з власником (володільцем).

Відповідно до пункту 47 Правил розмір плати за доступ до елементів 
інфраструктури об’єкта електроенергетики визначається договором з доступу 
згідно з методикою визначення плати за доступ до елементів інфраструктури 
об’єкта електроенергетики, затвердженою Міністерством енергетики, з 
урахуванням вимог, зазначених у частині сьомій статті 17 Закону України «Про 
доступ до об’єктів будівництва, транспорту, електроенергетики з метою розвитку 
електронних комунікаційних мереж».

За інформацією, наданою ПрАТ «Волиньобленерго» між ТОВ «Ланет 
Телеком» та ПрАТ «Волиньобленерго» укладено Договір з доступу до елементів 
інфраструктури об’єкта електроенергетики від 01.01.2022 № 55/28-32 (далі - 
Договір).

Згідно з вимогами підпункту 2 пункту 11 Договору власник (володілець) має 
право на отримання інформації щодо строків проведення монтажних та 
експлуатаційних робіт засобів телекомунікацій, зокрема робіт, пов’язаних з 
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необхідністю здійснення відключення електричних мереж та/або нагляду за 
персоналом власника (володільця). 

Відповідно до підпунктів 3 та 4 пункту 13 Договору замовник має право з 
дозволу власника (володільця) оглядати засоби телекомунікаційних мереж, 
розміщені на елементах інфраструктури, у такий спосіб, що потребує виконання 
вимог техніки безпеки та виконувати технічне обслуговування та 
монтаж/демонтаж засобів телекомунікаційних мереж, розміщених на елементах 
інфраструктури об’єктів електроенергетики в такий спосіб, що потребує 
виконання вимог техніки безпеки. 

Єдиний порядок розрахунку вартості виконання додаткових робіт (послуг), 
пов’язаних з діяльністю з розподілу електричної енергії або з передачі електричної 
енергії регулюється вимогами Методики розрахунку вартості робіт з підключення 
електроустановок споживачів до електричних мереж ліцензіата та інших 
додаткових робіт і послуг, пов’язаних із ліцензованою діяльністю, затвердженої 
постановою НКРЕКП від 29.12.2017 № 1618 (далі – Методика).

Відповідно до пункту 7 додатку 1 до Методики додатковою роботою 
(послугою) є, зокрема «оформлення та нагляд за роботами в охоронній зоні 
електромереж». Послуга диференціюється за рівнем напруги: 0,38 кВ – 10 кВ; 27,5 
– 110 кВ; вище 110 кВ.

Повідомляємо, що додаток 1 до Методики містить вичерпний перелік робіт і 
послуг, пов’язаних з ліцензованою діяльністю, до складу яких не входять роботи з 
доступу до виконання робіт в охоронній зоні електромереж. 

Згідно із зазначеною інформацією, наданою ПрАТ «Волиньобленерго», за 
зверненням ТОВ «Ланет Телеком» від 14.06.2023, представниками ПрАТ 
«Волиньобленерго» видано рахунок  за надання додаткової послуги, зокрема 
«допуску до виконання робіт в охоронній зоні електромереж» відповідно до заяви
 № 53786.

Додатково інформуємо, що відповідно до пункту 2.6 Методики виконавець 
відповідає за правильність застосування положень цієї Методики, а також 
своєчасність і якість виконання додаткових робіт (послуг). 

Враховуючи вищенаведене ПрАТ «Волиньобленерго» зобов’язане усунути 
порушення вимог пункту 2.1 Методики шляхом скасування неправомірно 
виставлених рахунків на сплату послуги «з доступу до виконання робіт в 
охоронній зоні електромереж» ТОВ «Ланет Телеком», про що повідомити 
НКРЕКП у строк до 23.11.2023 на електронні адреси e-mail: liakhova@nerc.gov.ua 
та box@nerc.gov.ua.

Звертаємо увагу, що у випадку неусунення ОСР порушення вимог пункту 
2.1 Методики в термін, зазначений у цьому листі, рекомендуємо Замовнику 
повторно звернутись до НКРЕКП з інформуванням про не усунення ОСР 
порушення та необхідність здійснення державного контролю ліцензованої 
діяльності ОСР.

Сектору НКРЕКП у Волинській області проконтролювати стан врегулювання 
питання.

Член НКРЕКП                   Дмитро КОВАЛЕНКО
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